

**Salgótarján Megyei Jogú Város**  
**Polgármesteri Hivatal**  
**Oktatási, Kulturális és Sport Iroda és**  
**Városfejlesztési és Informatikai Iroda**

---

Iktatószám: 42653/2010.

**J a v a s l a t**

**az „Ifjúsági információs pontok hálózatának kialakítása és az  
alacsonyküszöbű ifjúsági szolgáltatások fejlesztése Salgótarjában”  
című TÁMOP-5.2.5.B-10/2. pályázat benyújtásának jóváhagyása**

**Tisztelt Közgyűlés!**

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a 267/2005. (XI.24.) Öh. sz. határozatával fogadta el Salgótarján Megyei Jogú Város Középtávú Gyermek és Ifjúsági Konceptióját. A dokumentum legfontosabb célkitűzései között szerepel a Salgótarjáni Ifjúsági és Információs Tanácsadó Iroda (SITI) folyamatos működtetése, a fiatalok számára megtartott tanácsadások biztosítása. A koncepcióban megfogalmazott célok rövid távú megvalósítása érdekében elfogadott, 2010-2011. évekre szóló cselekvési terv 8. pontja tartalmazza az önkormányzat azon fejlesztési célját, hogy két új információs pontot szándékozik kialakítani a Besztercelakótelepen és a Gorkij lakótelepen. A Társadalmi Megújulás Operatív Program (TÁMOP) keretén belül ezen célok megvalósítására most pályázati forrás igénybevételére nyílik lehetőség. A pályázat a TÁMOP-5.2.5.B-10/2. „Gyermekek és fiatalok társadalmi integrációját segítő programok” címmel jelent meg. A pályázati konstrukció célja az ifjúsági korosztályok (12-29 éves fiatalok) társadalmi-gazdasági részvételének fejlesztése. A korosztály tagjaiban rejlő társadalmi erőforrások kibontásának elősegítése, életpályatervezésük és vezetésük tudatosságának fejlesztése, a negatív társadalmi folyamatokkal szembeni védekezőképességük fejlesztése, a társadalmi és kulturális különbségekből fakadó deficitek csökkentése az egyéni és/vagy közösségi kompetenciáik fejlesztésével, minőségi információk és alternatív programok biztosításával, továbbá az e tevékenységeket hosszútávon megvalósítani képes szolgáltatások, intézmények fejlesztésével. A támogatás formája: visszafizetési kötelezettség nélküli végleges juttatás.

A támogatás mértéke: a projekt elszámolható összes költségének 100%-a.

A pályázat keretében elnyerhető támogatási összeg: 20-80 millió forint.

A pályázat benyújtási határideje: 2010. november 10.

A pályázat időtartama: 2011. április 1 – 2013. március 31.

A 2010-2011. évekre szóló cselekvési terv céljainak megfogalmazása előtt készült szükségletfelmérés, valamint ennek a pályázat előtti megisméltése alapján a megkérdezett fiatalok nagy része szeretne egy olyan helyet, ahol füst nélkül is kulturáltan összeülhetnek, beszélgethetnek. Erre a jelenleg is jól működő ifjúsági iroda tökéletes színtér, azonban a város különböző pontjain élő fiatalok - akiknek problémát okoz az utazás - elmondták, hogy az északi és a déli városrészben igényelnék hasonló pontok létrehozását.

A pályázati program megvalósulása érdekében az önkormányzat partneri együttműködésre lép a Salgótarjáni Városi Diákönkormányzattal, a Gyermek és Ifjúsági Érdekegyeztető Fórummal, a Cigány Kisebbségi Önkormányzattal, valamint az Egészségügyi és Szociális Központtal. A program megvalósításának szakmai háttérét a Salgótarjáni Ifjúsági Információs és Tanácsadó Iroda biztosítja.

A pályázat kiemelt céljai:

#### 1. Ifjúsági információs pontok hálózatának kialakítása

A most benyújtás előtt álló pályázat legfontosabb célja Salgótarjánban az ifjúsági információs pontok hálózatának kialakítása és a már meglévő alacsonyküszöbű ifjúsági szolgáltatások fejlesztése. Az ifjúsági információs pontok hálózatának kialakítása, mely a városban és a kistérségben élő összes fiatal számára biztosítja szolgáltatásait. Kialakításra kerül két új információs pont a város peremkerületeiben a Beszterce-lakótelepen a SKÁID Beszterce-lakótelepi Tagiskola „Európa terem”-ként ismert helyiségében, valamint Zagyvapálfalván a SKÁID Arany János Tagiskolában (Gerelyes Endre Ifjúsági Ház).

Az új információs pontok kialakításával és a központi iroda fejlesztésével a szociálisan hátrányos helyzetű és deviáns roma fiatalok számára is lehetőség nyílik a társadalmi integrációra, hiszen a fejlesztés következtében olyan szolgáltatásokat nyújt majd az iroda és a két információs pont, mely az ő igényeik szerint segít a problémáik megoldásában. Ezek megoldását a közösségi térhez kapcsolódó tanácsadásokkal, illetve a szabadidő hasznos eltöltését szolgáló programokkal, többféle táborral, ingyenes internet-szolgáltatás biztosításával, folyamatos közösségi összejövetelek megszervezésével kívánja a pályázat megteremteni annak érdekében, hogy ezen ifjúsági szolgáltatás minél több fiatal számára jelentse a segítő odafordulást, meghallgatást.

#### 2. Alacsonyküszöbű ingyenes tanácsadó szolgáltatás fejlesztése

A pályázat a tanácsadásokból leginkább fiatalokat érintő problémakörre fókuszál. Azokat a tanácsadásokat szeretné fejleszteni, illetve bővíteni, melyek eddig is remekül működtek a ifjúsági irodában, csak a költségvetés csökkentése miatt egyes tanácsadások megszűntek. A pályázat 5 különféle tanácsadás biztosítását és a tanácsadók költségeit célozza meg. A jogi, a mentálhigiénés, az addiktológiai, a pszichológiai, a munka és pályaválasztási tanácsadást heti 4 órában pontonként, azaz összesen 12 órában tervezi, ami az öt tanácsadásnál heti hatvan órát foglal magába. Ez már az az óraszám ami előzetes felmérések szerint minden igényt kielégít. A tanácsadások igazodnak az iskolai tanórákhoz, valamint a munka és pályaválasztási tanácsadás felkereső jellegű is lehet, amikor a tanácsadó személyesen megy ki a közoktatási intézményekbe és tájékoztatást nyújt az osztályoknak.

#### 3. Infrastruktúra fejlesztése, bővítése

A pályázat lehetőséget ad infrastrukturális fejlesztésre is. A pályázat keretében 23 db számítógép, 3 db laptop, 3 db projektor, 3 db scanner, 3 db nyomtató és 2 db fénymásoló, illetve az ezekhez szükséges bútorzat beszerzésére kerülhet sor.

#### 4. Virtuális térben megvalósított információs szolgáltatás

Az egyik cél egy új SITI weboldal elkészítése, valamint egy teljesen új szolgáltatás, az online tanácsadást indítása, ahol a szakemberek válaszolhatnak a fiatalok kérdéseire. A [www.siti.hu](http://www.siti.hu) weboldal teljes körű megújításával, új külsővel, az online tanácsadásokkal, információkkal elsősorban a környékbeli fiatalokat szeretnénk elérni, akik nem a városban laknak, de a városban tanulnak. A weboldallal bővíteni tudja azt a klienskört, akiket így nem közvetlenül, de a technika segítségével a 21. század lehetőségeit kihasználva tudnánk tájékoztatni, informálni a lehetőségekről, igénybe vehetik az elektronikus tanácsadó szolgáltatást.

A program másik eleme [www.figyusz.com](http://www.figyusz.com) salgótarjáni online diákmagazin fejlesztése, új webdesign létrehozása, az információszolgáltatás bővítése, a diákmagazint szerkesztő fiatalok képzése.

A két weblap üzemeltetésére, az internetszolgáltatás igénybevételének költségeire szintén a pályázat ad lehetőséget, valamint arra is, hogy az internetszolgáltatást biztosító számítógépek karbantartására és a weblapok folyamatosan felügyeletére, frissítésére is tervezhető költség.

#### 5. Táboroztatás költségei

A pályázatban két tábor megvalósítását tervezzük 20-20 fővel. Az *önismeretei-prevenációs tábor* elsődleges feladata a fiatalok egészségvédelme. Célunk, hogy a fiatalok játékos, közvetett eszközökkel egészséges életmódra neveljük, megelőzzük a szenvedélybetegségek kialakulását, miközben a résztvevők személyiségét is fejlesztjük. Ezen belül kiemelkedő szerepet kap a helyes táplálkozás, az alapvető higiénés szokások és a rendszeres mozgás iránti igény felkeltése, a bűnmegelőzés, a dohányzás, az alkoholfogyasztás és a drogfogyasztás káros hatásai. A tábor emellett olyan személyiségjegyek kialakítására és megerősítésére is törekszik, melyek révén a fiatalok képesek saját sorsukat, életüket pozitív irányba terelni.

A *diákvezető-képző tábor* általános célja, hogy interaktív előadások és gyakorlat-centrikus foglalkozások során a résztvevők elsajátíthassák mindazon ismereteket, amelyek a hatékony, részvételen alapuló iskolai és települési szintű ifjúsági közéleti munkához szükségesek. A tábor célja továbbá az ifjúsági közösségfejlesztő folyamatok segítése, az érdekképviselő hatékonyságának erősítése, a diákvezetői ismeretek bővítése, vezetői képességek fejlesztése, vezetői hatékonyság növelése, a helyi közösségek erősítése, az esélyegyenlőség elősegítése, az iskolai diákközösségek, diákönkormányzatok aktivitásának növelése, az ifjúsági szervezetek szerepvállalásának ösztönzése a helyi társadalmakban. Emellett a résztvevők összeállítják a 2011-2012. és a 2012-2013. tanév városi szintű diákrendezvényeinek programtervét. A tábor eredménye kell hogy legyen az iskolai, a települési, a kistérségi ifjúsági közélet élénkítése, valamint az, hogy a fiatalok egyre inkább részesei és egyben alkotói legyenek a helyi társadalmi folyamatoknak, egyre hatékonyabban tudjanak cselekedni önmagukért és másokért.

#### 6. Kiadványok elkészítésének és a tájékoztatással kapcsolatos költségek

A program, a szolgáltatási helyek és bővített szolgáltatási kör népszerűsítésére alkalmas kiadványok készítéséhez szükséges költségek is szerepelnek a pályázatban.

#### 7. Személyi jellegű költségek

Az ifjúsági információs pontok hálózatának kialakítása és az alacsonyküszöbű ifjúsági szolgáltatások fejlesztése szükségessé teszi az irodai szakemberek létszámának bővítését. A 3 új, a követelményeknek megfelelő humán felsőfokú szakmai végzettséggel rendelkező munkatárs bére a pályázatban megtervezhető.

A pályázat előírja projektmenedzser, szakmai vezető, pénzügyi vezető, 50 millió Ft értékű pályázat mellett könyvvizsgáló alkalmazását. A pályázat ezen költségeket is tartalmazza.

**A projekt összköltsége: 56.727.745 Ft.** A pályázathoz önkormányzati saját forrást nem kell igénybe venni.

**Összesített költségtábla:**

<b>Tevékenység</b>	<b>Összeg</b>
<b><i>Eszközbeszerzés költsége (infrastruktúra fejlesztése, bővítése)</i></b>	<b><i>5.655.745 Ft</i></b>
Ügyfél számítógép + szoftver (20 db)	2.697.320 Ft
Tanácsadó számítógép + szoftver (3 db)	745.200 Ft
Nyomtató (3 db)	150.000 Ft
Projektor (3 db)	450.000 Ft
Laptop (3 db)	517.050 Ft
Skenner (3 db)	150.000 Ft
Ügyfél számítógépasztal (15 db)	437.250 Ft
Tanácsadó számítógépasztal + íróasztal (3 db)	160.650 Ft
Szék (15 db)	148.275 Ft
Fénymásoló (2 db)	200.000 Ft
<b><i>SITI + infós pontokon alkalmazottak bérköltsége</i></b>	<b><i>14.400.000 Ft</i></b>
<b><i>Virtuális térben megvalósuló szolgáltatás</i></b>	<b><i>2.720.000 Ft</i></b>
Honlap létrehozása + karbantartása	800.000 Ft
Számítógépes rendszer karbantartása	1.920.000 Ft
<b><i>Tanácsadások költségei</i></b>	<b><i>22.680.000 Ft</i></b>
<b><i>Táboroztatás költségei (évente 2 tábor)</i></b>	<b><i>2.792.000 Ft</i></b>
<b><i>Kiadványok elkészítésének költségei</i></b>	<b><i>520.000 Ft</i></b>
<b><i>Tájékoztatással és nyilvánossággal kapcsolatos költségek (hirdetőtábla, fotódokumentáció)</i></b>	<b><i>100.000 Ft</i></b>
<b><i>Internetszolgáltatás költsége</i></b>	<b><i>360.000 Ft</i></b>
<b><i>Projektmenedzsmenet költségei (menedzser + pénzügyi vezető)</i></b>	<b><i>4.800.000 Ft</i></b>
<b><i>Szakmai vezető költsége</i></b>	<b><i>2.400.000 Ft</i></b>
<b><i>Könyvvizsgáló költsége</i></b>	<b><i>300.000 Ft</i></b>
<b>Összes költség:</b>	<b>56.727.745 Ft</b>

## **Tisztelt Közgyűlés!**

Az előzőek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a határozati javaslatot fogadja el.

### ***Határozati javaslat***

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése jóváhagyja a TÁMOP-5.2.5.B-10/2. Pályázati kiírás keretében az „Ifjúsági információs pontok hálózatának kialakítása és az alacsonyküszöbű ifjúsági szolgáltatások fejlesztése Salgótarjánban” című pályázat benyújtását az alábbiak szerint:

Pályázó megnevezése: Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata

A tervezett fejlesztés megnevezése: Ifjúsági információs pontok hálózatának kialakítása és az alacsonyküszöbű ifjúsági szolgáltatások fejlesztése Salgótarjánban

A támogatás formája: visszafizetési kötelezettség nélküli végleges juttatás

A pályázat időtartama: 2011. április 1 – 2013. március 31.

A fejlesztés tervezett összköltsége: 56.727.745 Ft, mely pályázati önerőt nem igényel

Határidő: 2010. november 10.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

2. A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert a pályázat benyújtására és a szükséges jognyilatkozatok megtételére.

Határidő: 2010. november 10.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Salgótarján, 2010. október 15.

*Reszoly Gusztávné*

irodavezető

Oktatási, Kulturális és Sport Iroda

*Lőrincz Gyula*

irodavezető

Városfejlesztési és Informatikai Iroda